



Мы отмечаем 77-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Годы уходят, но память о подвиге наших героев не меркнет. В канун праздника Дня Победы учащиеся школы решили поддержать Всемирную акцию «Окна Победы». Это — удивительная акция, которая сближает людей в великий для нас день, возможность каждого из нас выразить огромную признательность и безграничную благодарность дорогим ветеранам. Искренние, творческие «Окна Победы» объединяют улицы, сёла и всю страну.

Украсим окна своих учреждений фигурами, вечным огнем, салютом и рисунками. Тем самым мы выражаем свою благодарность всем тем, кто подарил нам мирное небо.

Акция #ОкнаПобеды2022 проходит в формате онлайн-флешмоба.



